2. בתוך עיגול סומנו 100 נקודות, שאף 3 מהן לא נמצאות על ישר אחד. אמיר מתכנן לחלק את הנקודות לזוגות ודרך כל זוג נקודות להעביר ישר. הוכח שאמיר יכול לזווג את הנקודות כך שנקודת החיתוך של כל שני ישרים תהיה בתוך אותו העיגול.

פתרון. נסתכל על זיווג שעבורו סכום המרחקים הוא מכסימלי. נוכיח, שעבור זיווג זה כל שני ישרים נחתכים בתוך העיגול. ניקח שני זוגות של נקודות ונתבונן בישרים שלהם. עלולים להיות שני מצבים עבור 4 הנקודות: או שהנקודות יוצרות מרובע קמור, או שהן יוצרות משולש קמור ונקודה בתוכו. 
במקרה של משולש ונקודה בתוכו, אז לא משנה איך נחלק את הנקודות לזוגות, נקודת חיתוך של שני הישרים תהיה בחלק הפנימי של צלע של המשולש, וזה כמובן בתוך העיגול (כי העיגול קמור).

במקרה של מרובע קמור יש שני סוגים של זיווג: או האלכסונים, או שתי צלעות נגדיות. האלכסונים נחתכים בתוך המרובע ולכן גם בתוך העיגול. המקרה של שתי צלעות נגדיות לא יתכן: עם היינו מחליפים את שני צלעות הנגדיות בשני האלכסונים, אז סכום המרחקים היה יותר גדול. אבל אנחנו בחרנו את הזיווג שנותן סכום מרחקים מכסימלי.
